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Звіт про роботу постійної комісії у 2021 році

Постійна комісія районної у місті ради з питань духовності, освіти, фізичної
культури та спорту, культури, у справах сім'ї і молоді складається з семи
депутатів міської ради від трьох фракцій і груп, утворених у Саксаганській
районній у місті ради VIІІ скликання. Склад постійної комісії розміщено на
офіційному вебсайті Саксаганської районної у місті ради та її виконавчого
комітету в розділі «Місцева влада». Зміни в її складі протягом звітного року
відбувалися, а саме: 27.10.2021 склав депутатські повноваження Козак Дмитро
Сергійович («Слуга народу») згідно з рішенням Саксаганської районної у місті
ради від 27.10.2021 № 94.

У своїй діяльності постійна комісія керується чинним законодавством
України та планами роботи.

Відповідно до функціональної спрямованості постійна комісія за
дорученням районної у місті ради, голови районної у місті ради або за власної
ініціативи розглядає питання функціонування системи освіти, розвитку науки,
стану й перспектив розвитку культури та духовності, проводить аналіз ситуації з
вищезазначених питань з метою виявлення резервів і можливості їх розвитку,
розглядає питання розвитку спорту, проєкти програм підтримки сім’ї та молоді,
захисту прав дітей, інші питання в межах повноважень, визначених Законом
України «Про місцеве самоврядування в Україні».

З початку 2021 року було проведено сім засідань, на яких розглянуто 103
проєктів рішень, що виносилися на розгляд міської ради, у тому числі: з питань
освіти і науки – один проєкт, з питань культури – три проєкти, з питань сім’ї і
молоді – три проєкти, спорту –три проєкти, з питань захисту справ дітей – один
проєкт, надано дві рекомендації.

Ефективність роботи комісії, якість її рішень та рекомендацій, передусім,
забезпечується рівнем фахової підготовки її членів.

Постійна комісія активно працює над розглядом питань порядку денного
сесій Саксаганської районної у місті ради.

Члени комісії брали активну участь у обговоренні програм, поточних
питань, уносили пропозиції та зауваження. Присутність депутатів на засіданнях в
середньому становить 77,6 %, протоколи засідань комісії оформлялися та
оприлюднювалися своєчасно. Окрім розгляду та вивчення сесійних питань,
постійна комісія розглядала й інші питання відповідно до плану роботи.

Спектр питань, якими опікується постійна комісія, дуже широкий.
Члени постійної комісії відвідували масові заходи у закладах освіти, як то

«Свято Першого дзвоника», тематичні свята та інші районні освітянські заходи.
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Під час організації та проведення у районі спортивних змагань, активну

участь приймали й депутати постійної комісії.
Для розвитку масової фізичної культури і спорту в районі використовується

значна спортивна база, а саме: три стадіони; три плавальних басейнів; 41
спортивна зала; 67 приміщень для фізкультурно-оздоровчих занять, з яких - 25 з
тренажерним обладнанням; 155 спортивних майданчиків, з яких 56 з сучасним
тренажерним обладнанням; один автодром «Кривбас-Екстрім».

За звітній період тренерами спортивних закладів було підготовлено два
майстри спорту України з боксу і плавання та 28 кандидатів в майстри.

Значна увага приділяється впровадженню комплексних заходів для
створення безпечного середовища в закладах освіти та фізичної культури і спорту.

Так, у 2021 році здійснено:
- поточний ремонт систем водопостачання та водовідведення в КПНЗ

«ДЮСШ № 8» КМР та в КПНЗ «ДЮСШ № 10» КМР (32961,06 грн);
- поточний ремонт покрівлі в КПНЗ «ДЮСШ № 10» КМР (49 428,42 грн).
Завдяки конкурсу проєктів місцевого розвитку «Громадський бюджет -

2021» на мкрн. Гірницький, 50 переміг проєкт по створенню сучасного
спортивного майданчика, для всебічного фізичного розвитку дітей та дорослих,
доступний для занять футболом та баскетболом.

Також зазначаємо, що у 2021 році виділені кошти для встановлення в
Саксаганському районі нової стрітбольної площадки та п’ять мульти-
функціональних спортивних майданчиків для більш якісного розвитку
фізкультурно-оздоровчої діяльності усіх верств населення.

Діяльність відділу у справах сім’ї і молоді виконкому Саксаганської
районної у місті ради була спрямована на реалізацію державної сімейної та
молодіжної політики в районі.

На виконання Програми реалізації державної та місцевої політики з питань
поліпшення становища молоді, дітей, жінок та сімей у Саксаганському районі на
2020-2022 роки (далі - Програма) на 2021 рік передбачено 556036,00 грн.

Виконуючи вищезазначену Програму організовано й проведено більше 10
відповідних заходів.

Значна увага приділяється соціальному захисту багатодітних сімей та сімей,
які опинилися у складних життєвих обставинах. Проведено соціальні акції: до
Міжнародного дня сім’ї для багатодітних сімей, які опинилися у складних
життєвих обставинах; для дітей з багатодітних сімей, які ідуть до першого класу,
«Готуємо дітей до школи».

У 2021 року реалізовано  два проєкти переможці «Громадського бюджету –
2021»: «DREAM FEST «Платформа 9 ¾ - подорож у чарівний світ» та «Козацькі
забави, веселощі та розваги».

Рішенням виконкому від 17 лютого 2021 року № 108 створено Центр
національно-патріотичного виховання дітей і молоді. Керівництво Центром
здійснює Координаційна рада, яка складається з представників районної у місті
ради, її виконавчого комітету, представників закладів, установ, громадських
об’єднань та організацій.

За 12 місяців 2021 року встановлено статус багатодітної сім’ї – 69 сім’ї,
дитині з багатодітної сім’ї – 176 особам; подовжено термін статусу багатодітної
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сім’ї та дитини з багатодітної сім’ї у зв’язку з народженням, навчанням на
денному відділенні 172 сім’ям.

За звітній період із заявами про надання матеріальної допомоги за рахунок
міського бюджету з розрахунку 1 000 грн на кожну дитину до відділу у справах
сім’ї і молоді звернулося 483 багатодітні сім’ї.

У поточному році було проведено п’ять засідань Молодіжного виконкому
при виконкомі Саксаганської районної у місті ради, на яких розглядалися питання
участі у міських та районних заходах.

Депутати районної у місті ради - члени постійної комісії з питань
духовності, освіти, фізичної культури та спорту, культури, у справах сім'ї і молоді
приділяють велику увагу питанням захисту прав дітей в районі.

Одним із основних завдань служби у справах дітей виконкому районної у
місті ради є реалізація державної політики з питань соціального захисту дітей та
запобігання дитячої бездоглядності і безпритульності, профілактика злочинів і
правопорушень серед дітей в районі.

Станом на 01 листопада 2021 року на обліку в службі перебуває 246
(у 2020 році - 261) дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; 121
дитина із сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах, 56 дітей, які
постраждали внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів. Протягом звітного
періоду у районі створено три прийомні сім`ї, до яких влаштовано п`ять дітей,
позбавлених батьківського піклування.

Комісією з питань захисту прав дитини розглядаються питання, які
стосуються виключно захисту прав дітей. Протягом звітного періоду відбулося 20
засідань комісії, на яких розглянуто 215 (у 2020 році 112) питань, щодо захисту
прав та інтересів дітей.

У полі безпосередньої уваги постійної комісії є розвиток освітньої галузі
району. Одним із чинників розвитку освіти є її фінансове забезпечення, міцна
матеріально-технічна база. За кошти міського бюджету здійснювалось вирішення
першочергових проблем з функціонування закладів, зміцнення їх матеріально-
технічної бази, а саме: виконано поточний ремонт системи водовідведення та
водопостачання в п’яти закладах (ДНЗ № 301, КЗШ № 17, 43, 74, 120), системи
електроживлення в чотирьох закладах (ДНЗ 32, 156, 197,   КЗШ № 41), поточний
ремонт кабінету в КЗШ № 119, медичного пункту  ДНЗ № 190, ремонт цегляних
виступів над вікнами в СЮТ, виконано послуги з водопровідних та технічних
роботи в КНВК № 35, зі встановлення та обслуговування електричного та
механічного обладнання ДНЗ № 259, з ремонту обладнання харчоблоці в КГ 91,
замінено труби системи опалення в окремому приміщенні ДНЗ № 264.

На виконання карантинних умов з міського бюджету в першому півріччі
було спрямовано 2,148 млн. грн, за рахунок яких було придбано миючі та
дезінфікуючі засоби для всіх закладів освіти.

У рамках реалізації проєктів-переможців конкурсу «Громадський бюджет –
2021» придбані меблі для шкільної їдальні в КЗШ № 120,  приставна цифрова
передавальна апаратура  для КЗШ № 72, комплект лінгафонного обладнання для
КЗШ № 119.

Безкоштовним харчуванням в закладах освіти району охоплено 7726 дітей.
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У 2021 році продовжено роботу щодо реалізації міського муніципального

проєкту «Картка криворіжця». З моменту запровадження проєкту (за два роки)
багатофункціональну електронну «Картку криворіжця» видано більше 15000
учням закладів загальної середньої освіти району.

Змістовний відпочинок дітей та підлітків на базі закладів освіти району
влітку 2021 року організовано за різними формами.

Відповідно до мережі таборів з денним перебуванням, затвердженої
рішенням виконкому районної у місті ради від 27 травня 2021 року № 307 «Про
організацію літнього відпочинку та оздоровлення дітей і молоді у 2021 році»,
з 14 червня по 5 липня 2021 року на базі закладів освіти району відповідно до
потреб батьків та бажань дітей було організовано роботу п’яти таборів
(КНВК № 35, КЗШ № 68, КЗШ № 72, КСШ № 107, КПШ № 240).

На території Саксаганського району успішно працюють 20 закладів
культури. Це два палаци культури, три музичні школи, школа мистецтв, окремі
відділи, центри та бібліотеки-філіали для дітей та дорослих, театр ляльок,
кінотеатр, музей та підприємство «Криворіжкнига».

Робота відділу культури у 2021 році, як і завжди, була спрямована на
популяризацію та примноження культурних цінностей, підтримку талановитої
молоді, задоволення культурних та духовних потреб населення, організацію його
дозвілля та зміцнення національно-патріотичного виховання.

У районі відбувається капітальний ремонт комплексу будівель міського
комунального закладу «Палац культури «Мистецький» Криворізької міської ради
– більш ніж 30 млн. грн. У грудні місяці 2021 року – розпочнеться влаштування
декоративного фасадного освітлення МКЗ «ПК «Мистецький» КМР в рамках
міської програми «Міська світлова ілюмінація».

Бібліотеки – активні учасники конкурсу проєктів місцевого розвитку
«Громадський бюджет». На сьогоднішній день, реалізовано два проєкти:
«Бібліотечний інформаційний тандем» для бібліотеки-філіалу №10 та
«Бібліотечний ІГРОЛЕНД» міська Центральна дитяча бібліотека.

З метою є популяризація театрального мистецтва серед дітей та дорослих,
естетичне виховання та розвиток моральних цінностей в дитячому та
молодіжному середовищі у 2021 році КП «Криворізький міський театр ляльок»
КМР започаткував культурний проєкт - «Art-party для активної родини».

Вважаю, що депутати - члени нашої комісії, протягом звітного періоду були
активними, порушували багато проблемних питань, були відповідальними і
небайдужими до всього, що відбувається в місті.

Надалі для успішної роботи постійної комісії з питань освіти, науки, сім′ї і
дітей, молоді, культури та спорту вважаю за необхідне частіше бувати в закладах
освіти, культури, спорту з метою спілкування з керівниками та працівниками цих
установ, вивчення проблемних питань, вирішення місцевих завдань гуманітарного
спрямування.

Голова постійної комісії районної
у місті ради з питань духовності, освіти,
фізичної культури та спорту, культури,
у справах сім'ї і молоді Сергій Турчин


